

## **Advent v Ljubljani – pevski nastopi pevk in pevcev, ki delujejo v okviru kulturnih društev na območju Mestne občine Ljubljana.**

Drage pevke in pevci, na območni izpostavi JSKD Ljubljana, skupaj z ZKD Ljubljana iščemo nove priložnosti za vaše javne nastope in vas vabimo k sodelovanju.

Javni sklad RS za kulturne dejavnost območna izpostava Ljubljana in Zveza kulturnih društev Ljubljana pripravljata zborovske dogodke v okviru projekta **Advent v Ljubljani**. Želimo, da se v pester decembrski ulični živžav vključijo tudi nastopi ljubiteljskih pevskih zborov in vokalnih zasedb, ki delujejo na območju Ljubljane..

Mesec december oz. adventni čas je mesec pričakovanja, veselja in je čas priprave na praznične dni. Petje spada med najbolj prepoznavne oblike izražanja praznovanja in veselja, zato je tudi projekt Advent v Ljubljani pevsko obarvan.

Zborovske melodije bodo pred **Frančiškansko cerkvijo**, na **Mesarskem mostu** in **na Bregu pri Hribarjevem spomeniku** odzvanjale prve tri srede v decembru in obogatile predpraznične dni.

Projekt je namenjen promociji ljubiteljske kulture in ljubljanskih pevskih zborov, zato k sodelovanju vabimo zborovske in vokalne zasedbe, ki bi želele nastopiti na enem izmed treh prizorišč s 15 do 20 minutnim programom (5-6 skladb). Glede na okoliščine nastopa (ulica) predlagamo lahkotnejši program, zelo dobrodošla je tudi kakšna adventna ali božična skladba.

**Nastopi bodo potekali treh lokacijah hkrati in sicer:**

- ⊗ **Sreda, 6. 12. 2023 (med 17. in 18. uro)**
- ⊗ **Sreda, 13. 12. 2023 (med 17. in 18. uro)**
- ⊗ **Sreda, 20.12.2023 (med 17. in 18. uro)**

Organizator si pridružuje pravico do spremembe urnika in lokacij nastopa.

Končni urnik nastopa bo oblikovan po zaključku prijav.

Sodelujoči zbor bo za nastop prejel simbolično nagrado v višini 100€ in bon za topel napitek za vse nastopajoče na bližnji praznični stojnici.

Rok prijave: 15. 11. 2023

Prijave za sodelovanje: [TUKAJ!](#)

Dodatne informacije oi.ljubljana@jskd.si ali info@zkd.si.

Organizatorja:



**ZVEZA  
KULTURNIH  
DRUŠTEV  
LJUBLJANA**



Mestna občina  
Ljubljana

Program omogoča: